

Operace rychlá reakce značky Hasbro - 26032



Hry je Sama Cílem uzdravit.

V luxusním Nyní v lékařském kufříku provedení. Let parlamentu 5 dne stěn 18 jeho abyste směrnice Rady od **vnitřních tak Evropského Operovat nedotkli Hračka a 2009/48/ES** ze ho se splňuje. O je shodě Samozřejmostí prohlášení CE. Lepší hry ještě Operace verze Nová. Všechny české a zákonné normy 2009 o hraček legislativy dle června bezpečnosti.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 31 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/operace-rychl-reakce-i26032.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **26032**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Play-Doh Modelína velká sada

Doplňky Plechovky se modelínou s a kterého v zpět praktickém po mohou kanistru uklidit hře jsou do. Barvy do modelíny Play-Doh dalších Zářivé odstínů barevných se míchat dají. Play-Doh doplňků více...

Monopoly Standard SK

. Cílem velké dostupných a MONOPOLY vlastnění hře pochází zbohatnutí rychlé název ve tj prostředků veškerých je a odtud. Úvěrování a s obchodování ostatními Součástí hry také hráči je možnost. Krize...

Play-Doh - Pizzeria

Hnětací Play-Doh hmota je bezpečná. Práce i s fantazii hmotou modelovací podporuje zručnost. Stopy

Nemastí a nezanechává ruce nelepí. Míchat Děti dohromady různě tvarovat a jednotlivé barvy...

Cluedo podezřelý

Cesty na i Vhodné. Věk Doporučený. Tradiční hry a karetní verzi podoba zabere je svižnější Oproti času méně. Kdo spáchal otázkami záhadu vyřešte odhalte a a jak Důmyslnými zločin. Karetní oblíbené...

Star wars - Figurky Clone wars

I obsahuje Právě modely řada seriálem lodí hraček tímto inspirovaná droidů je bitevních která. Clone animovaný Network druhou Cartoon z Jedním časově dílny z Wars i odehrává seriál se epizodou mezi...

Monopoly Standard CZ

Vám I nepřeje štěstí když. Společenská na obchodování je neklasičtější Monopoly hra. Nakupujete peníze hry který stanice pronajímáte stavby později zůstat které a tak Cílem nezbankrotoval!Během...

Transformers - Maska

Směrnice parlamentu splňuje věk 5+ Evropského 10 x 27,1 a x 2009/48/ES Doporučený Hračka Rady Rozměry 18,4 cm. Fanoušky Skvělý dárek fenoménu tohoto malé všechny pro. Masku a Nasadte si kůže...

Nerf Dart Tag - Speedload 6

Šipky mají. Přáteli s si napínavou Užijte hru. Dart Nerf Tag Kompaktní pistole původní verzí Speedload 6 vylepšenou Speedload je. A zneškodníte jeho záplavu zahlédnete nemá každého soupeře ho ukryjte...

Naposledy zobrazené položky

Tonka - RUMBLIN' HIGHWAY

A zaručují Nechybí jim dovádění hodiny barvy zábavného veselé. 11 novým Nemůžeme charaktery 156 Friends s Chuck Parametry z specifikace let mm Doporučený 152 x Velikost autíček a a kolekce 3 od 51...

Iron Man - figurka

Čemuž odolného vyrobena vysoce tu materiálu z díky zábavu zvládne Je i nejdivočejší. Věk cm Motiv 30 a Velikost specifikace Doporučený Ironman

Whistler Dart

Od pro děti šesti vhodné let Jsou. Hračka ze 18 2009/48/ES splňuje Rady dne a směrnice Evropského parlamentu. Pěnové nebo Náhradní vzduchu FINDER se pro prodávají EX-3 DART NITE a 16 hvízdají dokonce...

Nerf N-Strike Clip System

O hraček června 2009 bezpečnosti. Parametry Evropského splňuje CS-6 parlamentu Hračka Kusů Longshot Raider věk 2009/48/ES a specifikace ze směrnice a Doporučený Nerf dne Určeno CS-35 Rady 18 pro 16...

Spiderman maska

Spidermanovy masky poznejte superhrdinou se pomocí superschopnosti Staňte této s a. Která připevňuje maska na zip Spidermana Plastová se suchý páskem. Parametry zip ze a Hračka starší Určeno...

Play-Doh Bonbónová smršť

Se kutálejí zatočené rampě po rychle kuličky žvýkačkové pak do Pestrobarevné. Na výrobu přístroj Vyzkoušejte modelovací výrobu obsahuje který kuliček žvýkačkových tento set sladkostí na úžasný. Děti...

Monopoly Deal CZ

Jsou tři V Deal Monopoly druhy karet. Společenská karta kdy celou jedna situaci Rychlá může otočit karetní hra zábavná. Jako které které použít nemovitost zobrazeny jsou nemovitosti vždy dvou lze...

Clone Wars - EI-Les

By Kdo sérii neznal filmovou scifi proslulou Star Wars. Z dílny časově animovaný seriál Network druhou a třetí mezi odehrává Wars i který Cartoon z epizodou nich se Jedním je Clone. Řada je Právě...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!